

这样玩竞彩 不再心烦意乱

电视剧《步步惊心》曾经风靡各大卫视，围绕着若曦、四阿哥、八阿哥等众多皇子的情感纠葛牵动无数粉丝的心。就像粉丝牵挂若曦的命运一样，投注竞彩的彩民，他们心中的“若曦”就是自己所投注的比赛。有的彩民看球时“步步惊心”，有的彩民则“步步静心”，看球心态的不同取决于他们之前功课做的程度。要想看球“步步静心”必须在挑选比赛时做到“步步精心”，这就是记者从电视剧《步步惊心》中悟出的竞彩哲学。

竞文

选球 步步精心 分析比赛不少于半小时

经历了周中的国家队之后，五大联赛的豪门球队都已经相当疲劳了，但是在这个周末中，他们还将迎来一轮联赛。竞彩专家说，周末比赛多，这对于彩民来说既是中奖的机会也是一个负担。因为比赛多了，可选择的余地大了，但是很多彩民会挑花了眼。专家建议，彩民投注前一定要做足功课，不要马虎大意看个大概就匆忙出手。

竞彩专家杨澍老师说：“本轮联赛不排除豪门球队要进行调整，因为周中的国家队比赛，特别是欧锦赛预选赛，很多球队该赢的比赛

都没赢，比如意大利，这说明国脚们都相当疲劳。这一轮联赛，豪门调整也是很正常的，特别是像拜仁这样领先优势较大的球队。”杨澍建议彩民在分析比赛时一定要参透球队的战意，在此基础上了解球队的伤停情况以及主客场战绩等因素。“这些都是分析一场比赛必不可少的步骤，每一步都做到位的话，比赛也就尽在掌握了。”

一名彩民在网上发帖说：“比赛爆冷，很多时候彩民都怪庄家操盘，其实要怪就怪自己对比赛研究得不够。本来彩民和庄家在信息收集上



就处于劣势，再加上庄家对于比赛都精心研究。如果彩民投注前不做好应做的功课，只能说是自己业不精，爆冷输钱也怪不得别人。”在这位彩民看来，投注前至少应该做足半个小时的功课，只有在分析比赛的过程中做到步步精心，比赛结果才能让你场场静心。

看球 场场静心 正路冷门全部hold住

有了第一步的精心，剩下的过程对于彩民来说就可以做到场场静心了。有购彩经历的人都知道，买完竞彩后，彩民都会去关注自己投注的比赛。如果有电视直播肯定是守候在电视机前看结果，没有直播的场次则会选择观看比分直播。

其实投注竞彩胜平负玩法无非就是三种结果，只要分析比赛足

够精心，那么看球的过程就不会出现“惊心”的场面，相反彩民应该表现得相当“静心”才对。因为不管比赛出现什么结果，都已经尽在掌握之中。只有做到分析比赛时步步精心，正路也好，冷门也罢，当一切意外出现时，彩民都会很“静心”。

一个老彩民告诉记者，自己不喜欢博冷，但是防冷是必不可少

奖金 看看惊心 hold住冷门奖金翻番

玩竞彩一直讲究低关倍投，其实低关的好处就在于降低了风险，提高了中奖概率，倍投的好处则在于保证了奖金的成色。

如果真正做到分析比赛步步精心，看球时候场场静心，那么到了中奖的时候，奖金就会让你看惊心的。为何会惊呢？因为奖金高得让你大吃一惊呗。就算是二串一，很多彩民也喜欢进行复式防冷，南京皇册家园竞彩店业

主卫苏宁就是这样一位。他喜欢二串一，但是又喜欢冷门，因此看准冷门后，他一般都会在2串1的投注中挂一个胆，然后再复式防冷一场。只要胆码正常打出，冷门场次出或者不出，卫苏宁一般都能中奖。他说：“我算过，如果冷门场次出正路的话，我就少赚了一半。如果冷门选项打出来，我的收益则会翻番。这种惊喜真的难以名状。”

央视体育直播

- 11月21日 11:30 公牛VS国王
 - 11月22日 09:00 骑士VS奇才
 - 11月22日 11:30 公牛VS开拓者
 - 11月22日 22:30 拜仁VS霍芬海姆
 - 11月23日 01:00 埃尔瓦VS皇马
 - 11月23日 10:40 篮网VS马刺
 - 11月23日 22:30 汉堡VS不莱梅
- 以实际播出为准

投注
竞彩之后看球更刺激

梅西



迪马利亚

